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TISZTELT KOLLEGÁK, KEDVES BARÁTAINK!
Eltelt egy év a TISZA indulása óta. A világjárvány, a szervezeti átalakulás komoly feladatokat jelenítettek 
meg mindannyiunk számára. De nemcsak szikár feladatokat, nehézségeket. Érdemes eltűnődni, milyen 
sok, elbújó-felbukkanó emberi érzést és találkozást is hozott magával az eltelt év életünkben.

Kérem, fogadják szívélyes invitálás gyanánt a következő gondolatokat!

Az intenzíves vizit a következő betegágyhoz lépett. Körülbelül a hatvanadikhoz. A fiatal munkatárs által 
sorjázott adatok komor történetet rajzoltak ki, a villódzó monitorokból majd kiugrottak a vészjósló számok. 
A beteg az arcát teljesen beborító, áttetsző maszk alól erőtlen, fakó tekintettel pásztázta az orvosok és 
ápolók kis csoportját, élénkség csak a szemében volt, de nyugtalan, riadt élénkség. Cikázó pillantásai 
megállapodtak a középen álló orvoson, a két szempár hirtelen egymásra talált. A kétségbeesés és a remény 
utazott köztük oda-vissza, számukra a világ pár pillanatra elhalkult, másodrendűvé vált, a gyógyulni és 
gyógyítani akarás egyetemes érzése ott és akkor kitöltötte a virtuális teret. Az pillantás hangulata magába 
sűrített és elmondott mindent, amit tudott és akart, majd kisurrant a kórteremből olyan észrevétlenül, 
ahogy belopódzott. De a gyógyítás részévé vált…

A COVID Intenzív Osztály zsilip-öltözőjében a „hegyivadász gúnyát” összeválogatva az ajtókon túl egyre 
erősödött a csoszogás, pakolás, sóhajtásokkal kevert, fáradt, de felszabadult csivitelés összemosódott 
egyvelege. Most volt váltás! Kicsapódik az ajtó, tolulnak be orvosok, ápolók, asszisztensek, gyógytornászok, 
műtősfiúk Intézetünkből és a Klinikai Központ minden szegletéből, akiket egy elméleti intézeti munkatársnő 
gardedámként terelget. Kezük még őrzi a kesztyű gyűrődéseit, homlokukon sokuknál még ott a pajzspánt 
lenyomata. Ledobták már a kezeslábast, melyre a filctollal, ákombákomokkal felpingált nevek jelentették 
az eligazodást, de most már enélkül is megismerik egymást. Eljöttek, hogy segítsenek; jutalmul néhányan 
talán egymásra találtak, barátokra leltek.

„Küldje most doktor úr legyenszíves „ímélen”, milyen kanülökre van szüksége, és délutánra ott lesz!” 
Mondta egy péntek délelőtt a Főigazgatóságról egy kedves, szolgálatkész hang a telefonba. Az új szakmai 
területre merészkedő, azonnali kérést azonnali, nem kis kihívást jelentő tett követte. Az egymást nem 
ismerő, az egészségügy két végén tevékenykedő dolgozók rögtön megértették egymást, a kimondott és a 
ki nem mondott szavakat. Délutánra itt volt minden!

A virtuális érzelmi találkozások sorát növelik az ECMO-kezelések után távozó betegeink, akik esetleg 
több mint 100 nap után kapták meg az újjászületés örömét, vagy a kismamák, akik csak telefonon látott, 
pici gyermekük képével integetve köszöntek el. Asszisztenseink, akik odaadóan dolgoztak az intenzív 
osztályokon, és ápolóink, akik emberfeletti munkát végeztek hónapokon át. Említhetnénk az önkéntes, 
sütikkel és palacsintával erősített hétvégi osztályköltöztetéseket, a Húsvétkor, két ECMO közötti sonkás 
anyuka-szendvicseket. Fontos az egyetértés az egészségügyi irányítással, mely az ügyeleti elszámolást 
megváltoztatta a periféria jelzései alapján. Itt azonban további feladatok vannak, hiszen az ápolók 
áldozatos munkájának elismerése még várat magára, és fontos teendők vannak, hogy az aneszteziológia 



és intenzív terápia 2025-re ne ürüljön ki, hogy a frissen végzett ápolók vagy orvosok közül minél többen 
válasszák nagy megterhelést jelentő, de csodálatos szakmánkat.

 Babik Barna
Intézetvezető egyetemi tanár

TISZTELT KOLLEGÁK, KEDVES BARÁTAINK!
Újabb találkozást szervezünk, most szakmait, a tavaly útjára indult TISZA folytatását. A Konferencia 
helyszíne a virtuális tér, ahol interaktív előadásokra kerülhet sor. A szervezésben tradicionális partnerünk, 
a Convention Budapest Kft. segít bennünket.

Szeretettel várjuk Szegeden, szellemi környezetünkben 
Babik Barna

Intézetvezető egyetemi tanár

AKKREDITÁCIÓ ORVOSOK RÉSZÉRE
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által SE-TK/2022.I./00155 kódszámon – tesztvizsga esetén - 
akkreditált. A tanfolyam orvos résztvevői az online vizsga megléte esetén 48 pontot szerezhetnek.
Szakképesítések: 1. aneszteziol.-intenzív terápia; 2. intenzív terápia
A 63/2011. (XI. 29.) NEFMI rendelet szerint egészségügyi szakdolgozók folyamatos továbbképzés alapján 
megszerezhető pontértékek: 31-40 pontig minősített továbbképzés esetén: 20 pont.

REGISZTRÁCIÓ
Tanfolyamainkra a regisztráció on-line történik (www.convention.hu).
A jelentkezésekhez minden esetben egyszer felhasználói fiók létrehozása szükséges, amelyet csak 
egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az 
esetleges adatmódosításokat elvégezni! Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a 
Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre. A felhasználói profilra 
az ügyfélazonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz 
kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.
Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem lehetséges 
a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres 
tanfolyam bejelentkezéshez.



Az árak bruttó összegek, az ÁFA-t tartalmazzák!

Szakorvos részvétele az Online rendezvényen 20.000 Ft /fő

Nem szakorvos részvétele az Online rendezvényen 10.000 Ft /fő

Szakdolgozó részvétele az Online rendezvényen 5.000 Ft /fő

Támogató cég munkatársainak részvétele az Online rendezvényen 20.000 Ft /fő

Regisztrációs díj tartalmazza: az élő rendezvényen történő részvételt, az élő diszkusszión való részvételt, 
letölthető programfüzetet és az online vizsga lehetőségét amely a pontjóváírás feltétele valamint a 
rögzített előadások megtekintését.

SEGÍTSÉG AZ ONLIVE/ONLINE TANFOLYAMHOZ
Élő tanfolyam megtekintése
Első lépésként, kérjük, jelentkezzen be a https://www.convention.hu weboldalon felhasználónevével és 
jelszavával, majd jelentkezzen a online rendezvényre. Sikeres regisztrációt követően a tanfolyam videó 
anyagai, a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt a “Videó szekciók” csoportban érhető el, napi 
bontásban 2022. március 24-26 között. Az előadásokhoz a videó ablak alatt a „Kérdések és válaszok” 
menüpontnál kérdéseket lehet intézni melyeket az élő diszkusszió alatt az előadók megválaszolnak.
Az élő rendezvény után az előadások és a diszkussziók felvételeit közzétesszük, amelyeket a rendezvényre 
regisztrált és fizetett résztvevők meg tudnak tekinteni 2022. június 30-ig.

Tesztírás
Tesztírásra az élő rendezvény zárásától 2022. június 30. 23:59-ig van lehetőség. Az online tesztet a 
rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt fogja megtalálni. A teszt beküldését követően rendszerünk 
megmutatja Önnek a helyes válaszokat. A tesztvizsgát követően 15 napon belül feltöltjük a kreditpontokat, 
a jóváírt pontok az egyetemi jóváhagyást követően az OFTEX portálon elérhetőek.

Felhasználói visszajelzés
Különösen fontos számunkra, hogy megtudjuk, Ön mennyire volt megelégedve a tanfolyammal, mi az, 
amivel elképzelése szerint jobbá tehetjük. Kérjük a szíves segítségét a kérdőív kitöltésben, amely nem vesz 
igénybe több időt, mint 10 perc. Az Ön véleménye segítene bennünket abban, hogy tanfolyamainkat még 
inkább az Önök tetszése szerint alakítsuk a jövőbe n, illetve, hogy online tanfolyamainkat is tökéletesítsük. 
A kérdőív anonim, elérhető a rendezvény aloldalán a tartalomjegyzékben a „felhasználó visszajelzés” 
menüpont alatt.



ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK
A regisztráció on-line történik (www.convention.hu). Az on-line regisztráció lehetősége a rendezvény végéig 
lehetséges, ezt követően nincs lehetőség a részvételre.

Bankkártyás fizetés 
Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által biztosított online bankkártya felületen 
keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elütött 
bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az újbóli fizetés lehetőségét, mindaddig, amíg a böngésző ablak 
bezárásra nem kerül.
Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő jelentkezés nem kerül tárolásra, 
azt újra meg kell ismételni. Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az 
Ön által megadott számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltse ki a számlázási adatokat. A számlát 
módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése ellenében áll módunkban.
FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY AZ ÉLŐ KÖZVETÍTÉSEN VALÓ RÉSZVÉTEL CSAK A RENDEZVÉNY KEZDETÉIG 
TÖRTÉNŐ SIKERES FIZETÉS ESETÉN NYÍLIK LEHETŐSÉG!
FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS 
ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!
Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi a rendszer, azonban a sikeres 
fizetésig a tanfolyam anyagai nem kerülnek megnyitásra.
Ismételt kártyás fizetésre, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az esetben 
kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal.

Szponzori átvállalás VOUCHER kóddal
Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül szükséges 
cégünk részére a szponzornak ezt írásban jeleznie, hiszen a hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, 
a szponzori Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a résztvevőnek. Az egyéni 
bankkártyás fizetés helyettesítése miatt hoztuk létre, illetve biztosítjuk a szponzor cégnek a vouchereket.
A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg voucher kódot.
Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk megküldje az egyedi érvényesítő kódot 
tartalmazó voucher-t, és annak birtokában regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően van lehetőség 
az online regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét a „KEDVEZMÉNY 
érvényestésénél”
Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a Voucher kód megadásakor 
a rendszer hibát ír ki, kérjük, ellenőrizze a kódot. Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód 
megegyezik, kérjük lépjen kapcsolat szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már felhasználta egy 
másik résztvevő.
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TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ
Prof Dr. Babik Barna

Szegedi Tudományegyetem
Általános Orvostudományi Kar

Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet

TECHNIKAI INFORMÁCIÓ
Szponzorációval kapcsolatban

Bokker Tamás
Mobil: (+36 30) 490 8382

E-mail: tbokker@convention.hu
Regisztrációval és absztraktokkal kapcsolatban:

Martikán Ildikó
Mobil: (+36 30) 639 3705 

E-mail: imartikan@convention.hu  
Convention Budapest Kft.

1143 Budapest, Besnyői utca 13. 1. em.
www.convention.hu

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, ONLINE REGISZTRÁCIÓ:
WWW.CONVENTION.HU

FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS 
ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!
A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus visszaigazolás kiküldésével jön 
létre a jogviszony.

Lemondás, visszafizetés
ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2020. október 15-ig kötbérmentesen, 
de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.


